
Inverter-Stromerzeuger - Artikel: 40721, Serie: FSL40721-01

Inverter Stromerzeuger ISG 3200-2  
 
 

EAN: 4015671451361  
 

Gilt für folgende Seriennummern (die 5 ersten Ziffern):  
75338 76400 78465 78466 78812 78813 79204 79570 79680 79696 80220 80533 80534 80535 80689 80690 80691
80709 81072  

 
Beschreibung:  
Durch die fortschrittliche Inverter-Technologie ist der ISG 3200-2 prädestiniert für den Betrieb von hochsensiblen
elektronischen Verbrauchern, also Geräte mit verbauter Platine, wie beispielsweise Smartphones, Computer, Fernseher
oder Ähnliches. Dieses Inverter-Kraftpaket überzeugt auf ganzer Linie! Er verfügt über 3500 Watt Nennleistung und ist
rückenschonend als Trolley transportierbar. Außerdem ersetzt der Re-Start-Knopf das lästige Anziehen nach Überlast
und die Eco-Funktion kann sowohl die Lautstärke als auch den Verbrauch senken. •4-Takt OHV
Benzinmotor•Inverter-Technologie: Geeignet für empfindliche, elektronische Verbraucher wie Computer, Handys,
Soundsysteme, etc.•Reversierstart•2 x 230V Anschluss•1 x 12V Anschluss•2 x USB-Anschluss (1 A und 2,1
A)•LCD-Display•Anzeige von Auslastung und Überlast•Anzeige von Ölmangel und Tankinhalt•automatische Abschaltung
bei Überlast•Re-Start per Knopfdruck nach Überlast•Ölmangelsicherung•ECO-Funktion (leiser und sparsamer im
Verbrauch)•bequemer Transport durch Trolley-Funktion•erste Öl-Füllung (600ml Flasche) inklusive  

Ersatzteilliste zu: 40721 / FSL40721-01  
VMg = verbaute Menge  
RG = Rabattgruppe

Zeichnung zu: 40721 / FSL40721-01

Bild Ersatzteilnr. Bezeichnung VMg RG Preis €
excl.

MwSt

UVP €
incl.

MwSt
101 40721-01101 Kurbelgehäusedeckel 1 1 16,80 19,99
102 40721-01102 Kurbelgehäusedichtung 1 1 3,35 3,99
103 40721-01103 Nockenwelle 1 1 8,39 9,98
104 99999-6205O Kugellager 6205 Offen 2 1 9,16 10,90
105 40721-01105 Kurbelwelle 1 3 21,00 24,99
106 40721-01106 Keil Kurbelwelle 1 1 0,83 0,99
108 40721-01108 Ölsensor 1 1 5,87 6,99
109 40721-01109 Clip Kraftstoffleitung 1 1 0,83 0,99
110 40721-01110 Kraftstoffleitung 1 5 4,19 4,99
112 40721-01112 Winkelstück 1 2 3,35 3,99
113 40721-01113 Dichtung Winkelstück 1 1 0,83 0,99
114 40721-01114 Stellmotor 1 1 7,55 8,98
115 40721-01115 Halterung Stellmotor 1 1 2,51 2,99
116 40721-01116 Klammer 1 1 0,83 0,99
117 40721-01117 Feder 1 1 0,83 0,99
118 40721-01118 Dichtung Vergaser 1 1 0,83 0,99
119 40721-01119 Vergaser 1 2 25,13 29,90
120 40721-01120 Dichtung Luftfilter 1 1 0,83 0,99
121 40721-01121 Ansaugleitung 1 1 0,83 0,99
122 40721-01122 Schraube M6x85 2 1 0,83 0,99
123 40721-01123 Ölablassschraube 2 1 0,83 0,99
124 40721-01124 Drücker 1 1 3,35 3,99
125 95137-01152 Wellendichtring 25x41,25x6 1 1 3,61 4,30
126 40721-01126 Stator 1 5 84,03 100,00
127 40721-01127 Rotor 1 3 37,81 44,99
128 40721-01128 Lüfterrad 1 1 5,03 5,99
129 40721-01129 Mitnehmer 1 1 5,87 6,99
130 40721-01130 Stehbolzen M8x94,7 einzeln 2 1 0,83 0,99
132 40721-01132 Ölmessstab 1 1 1,25 1,49
133 40721-01133 Halterung Ölmessstab 1 1 1,50 1,79
134 40721-01134 Dichtung Ölmessstab 1 1 1,25 1,49
135 40721-01135 Abdeckung Anwerfereinheit 1 1 16,80 19,99
136 40721-01136 Stehbolzen M6x92 einzeln 2 1 0,83 0,99
137 40721-01137 Seilzugstarter 1 1 19,32 22,99
139 40721-01139 Gleichrichter 1 1 10,08 12,00
140 40721-01140 Zündspule 1 1 10,08 12,00
141 40721-01141 Pleuel kpl. 1 1 6,71 7,98
142 40721-01142 Kolben kpl. 1 1 8,39 9,98
143 40721-01143 Kolbenringe 1 1 5,03 5,99
144 40721-01144 Ventilsatz 1 1 10,92 12,99
145 40721-01145 Dichtung Zylinderkopf 1 1 0,83 0,99
146 40721-01146 Zylinderkopf 1 1 21,00 24,99
147 40721-01147 Dichtung Ventildeckel 1 1 0,83 0,99
148 40721-01148 Dichtung Ventildeckel innen 1 1 0,83 0,99
149 40721-01149 Ventildeckel innen 1 1 1,25 1,49
150 40721-01150 Ventildeckel 1 1 6,71 7,98
151 40721-01151 Ventildeckelabdeckung 1 1 3,35 3,99
152 40721-01152 Entlüftungsdeckel 1 1 3,35 3,99
153 95442-01145 Zündkerze F6RTC 1 1 4,62 5,50
154 40721-01154 Stehbolzen M6x92 einzeln 2 1 0,83 0,99
155 40721-01155 Auspuff 1 3 46,21 54,99
156 40721-01156 Dichtung Auspuff 1 1 0,83 0,99
157 40721-01157 Funkenschutz 1 1 2,51 2,99
158 40721-01158 Luftfilterbasis 1 1 5,87 6,99
159 40721-01159 Luftfiltereinsatz 1 1 3,28 3,90
160 40721-01160 Luftfilterdeckel 1 1 4,19 4,99

ohne Abb. 40721-01162 Trichter 1 1 0,83 0,99
ohne Abb. 40721-01163 Zündkerzenschlüssel 1 1 1,67 1,99
ohne Abb. 40721-01164 Schraubendreher 1 1 1,25 1,49

Datum der Erstellung: 10.07.2025 - Alle Preise unverbindlich! Preisänderungen vorbehalten!


